

全运会网球团体赛 河南女团晋级在望

本报济南专电(记者 陈凯 文/图)由于中国女网“一姐”李娜昨天的“神秘”缺席,使得由她领衔的湖北队首尝败绩,不敌辽宁队的同时,使得C组原本明朗的出线形势变得“复杂”起来。在昨天进行的一场比赛中,由孙甜甜领衔的河南女队直落三盘“零封”福建女队,迎来了本次全运会网球团体赛的四连胜,但是能否晋级八强,还要看今天与湖北队比赛的结果。河南男网队在昨天的比赛中则由于完败于实力强劲的北京队,彻底无缘本次全运会网球团体赛的八强。

已经取得三连胜的河南女队,昨天比赛迎来的对手是此前已经三连胜的福建女队。比赛中,由孙甜甜领衔的河南队始终占据着场上的主动权,无论是孙甜甜的第一单打,还是郝洁的第二单打,以及郝洁与李婉榕组成的双打组合,河南女网队的姑娘们都保持了较高的效率,最终以3:0“零封”对手。

河南男网队在昨天的比赛中面对的是强大的北京队,实力和经验上的不足,使得河南男网队与对手有着明显的差距,最终,河南男网队以0:3负于对手。在已经结束的四轮比赛中,河南男网队仅取得一胜三负的战绩,已经彻底无缘本次全运会网球团体赛男团的前八名。

昨天比赛的其他场次,传统强队都保持了淋漓的攻势,均取得了最终的胜利。

李娜神秘消失 豫军出线成疑

作为中国女网的“一姐”,李娜的实力、身份和地位毋庸置疑,而由她领衔的湖北女网队更成为目前正在济南进行的全运会网球团体赛女团比赛C组的头号种子队。但是在昨天湖北队与辽宁队之间争得小组出线权的关键战中,李娜神秘“消失”——单打和双打比赛均没有出场。湖北队也因为李娜的“消失”而变得弱不禁风,最终负于辽宁队。

截止到目前,湖北队与河南队是C组中仅有的两支保持不败的球队。但昨天湖北队“意外”负于辽宁队之后,使得C组出线形势变得扑朔迷离。头号种子队湖北队若想从两个小组出线名额中抢得一席,今天该队就必须全力以赴拼河南队,而河南队不敌湖北队,最终湖北、辽宁和河南队谁能取得出线权就成了未知数。

昨天辽宁队比赛之后,记者想采访该队的教练和队员了解李娜缺席比赛的原因,但都被婉言谢绝。究竟是什么原因使得“一姐”李娜缺席了昨天的关键之战,这个问题的答案恐怕只有该知道结果的人最“清楚”。不过有一点可以肯定,根据国家体育总局网球运动管理中心出台的相关政策,转为职业选手所谓“单飞”的李娜有选择参赛权。因此,此次李娜的神秘“消失”是否与此项政策有关,记者也不得而知。

本报济南专电 记者 陈凯



孙晋芳：“单飞”不简单

粉红色的T恤衫、米黄色的休闲裤、戴着太阳镜、撑着太阳伞……一身休闲打扮的网球管理中心主任孙晋芳,昨天下午悄悄出现在济南奥体中心网球场。虽然“装扮”的已经很隐蔽,但身材高挑的孙晋芳还是被敏锐的记者发现了。

也许是没有看到自己想看的比赛,平时习惯拒绝记者的孙晋芳终于没有再用微笑和摆手对记者说“不”,反而很配合地打开了话匣子,“全运会的比赛很特殊,国家队的选手都要代表地方队参赛,这样一来,这些选手也就增加了彼此竞争的机会,比赛也更精彩更激烈。通过我观察和了解的情况看,国家队选手在比赛中均表现出了很不错的实力。特别是‘中国金花’们,由她们领衔的球队,取得胜利相对会容易些。”

孙甜甜和李婷组合夺得雅典奥运会女网双打冠军后,“举国体制”在中国女网中又一次得到成功体现。不过,此后,中国女网却选择了另一个方向。李娜、彭帅、郑洁、晏紫等“单打金花”们纷纷开始尝试完全职业化的“单飞”。这就意味着,国家队和地方队对这些“金花”们没有完全的掌控权,是否代表官方出征一些比赛,完全凭借个人意愿。大手大脚地放开,中国女网与“单飞金花”们之间也出过一些问题和矛盾。不过这些在孙晋芳看来并不算什么,“其实不能完全把‘金花’们走职业化路线简单定义为‘单飞’。她们其实还是国家队和各个地方队的选手。她们所走的职业化路线并不是任何选手都可以‘走’的,只有在国际网联获得相应的积分后,才能转为职业选手,实现所谓的‘单飞’。作为一个大胆尝试的改革,‘单飞’之后,这些选手们与国家队和地方队之间出现一些问题也是正常的。如果不具备相应的实力,就无法参加一些高水平的比赛,自然无法获得相应积分,想‘单飞’都不可能!”

对于中国女网“金花”们“单飞”的利弊,孙晋芳更是直言不讳地说:“对于这些选手,我们不是撒手不管,而是鼓励她们去这样做,‘单飞’的这些选手如果不能解决自己的基本生活,国家队依然为她们解决。这样做的目的就是为了留住人才,让她们参加更多的比赛,进一步提升自身实力。”

谈及河南选手孙甜甜,孙晋芳赞赏有加:“甜甜是一位非常优秀的选手,即便是雅典奥运会拿到冠军,她仍然非常认真地坚持训练,从来都是一丝不苟。尽管她现在已经是一位老将了,但她还能保持这样的竞技状态实属不易。”

中国女网“金花”们目前还正值当打之年,不过年轻的“小花”们已经开始茁壮成长。谈到本次全运会网球团体赛中的年轻小将,孙晋芳笑得很开心:“通过这次比赛,像周奕妙、鲁晶晶、张帅等年轻女网小将都表现得不错,她们是中国女网的未来,通过努力她们也一定会展翅高飞。”

本报济南专电 记者 陈凯

激情等待蔽日

最近几天泉城济南在阳光的炙烤下显得酷热难耐,而在这座城市的奥体中心,近期正在上演比酷热更加激情的第十一届全运会的网球团体赛。虽然本次比赛也有男团项目,但由于李娜、郑洁、晏紫、彭帅和孙甜甜,中国女子网球的“五朵金花”在这里“各为其主”,女团比赛成了最吸引人的亮点。

即便是头顶骄阳,即便是汗如雨下,但参赛的每一个队员依然是激情四射。据了解,本次比赛开赛以来济南持续高温,球场上的地表温度更是达到了接近50℃,参加比赛的队员们浑身“黑亮黑亮”,“黑”是被晒的,“亮”则是汗水留下的痕迹。即便如此,从队员们接球时发出的呼叫,到获胜时的“仰天长啸”,每一位球员仿佛就是那浑身是劲的“劲霸小子”。记者曾好奇地问过一位参赛队员,究竟是什么力量驱使她们能在如此酷热的天气中竭尽全力。这位队员的回答很简单:“因为网球有激情,因为我们要赢得荣誉。”

本次比赛每天上午9点钟开始,而结束的时间却不能确定。“未知”成为比赛最大的“X因素”。男

团的比赛每天上午9点准时开赛,下午女团比赛的开赛时间定在1点,由于本次比赛的场地是男、女共用的,因此,如果男队的比赛没有结束,而有一支女队刚好被安排在这块场地进行比赛,早早赶来的球队只能苦苦等待,比赛从白天打到黑夜也就成了习惯。

烈日当空照,燥热受不了。“遮天蔽日”的各种装备则成了本次网球团体赛的“另类风景线”。太阳伞、太阳镜、防晒霜……这些用品是必不可缺的。站在网球场地的看台上放眼望去,“形形色色”的太阳镜在阳光的照耀下闪烁着各种光芒,而花花绿绿的太阳伞则把整个赛场点缀的五彩斑斓。至于防晒霜,观看比赛的女士们早已擦在了手中,准备随时派上用场。有太阳的时候,比赛看台的座椅就成了“火炕”,稍不留神坐上去,滋味非常“火爆”。

激情、等待、遮天蔽日,使得本次十一运会网球团体赛很有“趣”,即便这样的“趣”有点苦中求乐的味道,但这样的感觉的确美妙。

本报济南专电 记者 陈凯



7月21日,中国选手蒋文文(蒋婷婷)在比赛中。当日,在游泳世锦赛花样游泳双人技术自选决赛中,蒋文文、蒋婷婷以95.667分获得铜牌。新华社发

与大师共度“泡泡夜”

本报讯(记者 李颖)7月24日、25日,一台充满了想象力的演出——韩国泡沫魔术表演《魔幻泡泡秀》将在河南艺术中心与小观众们见面。

该剧由韩国SKY娱乐公司出品,表演者是12项吉尼斯世界纪录的保持者,被业界誉为“魔幻奇才”的泡泡大师“凡杨”,他借助道具拉起的泡泡最多曾装进去22个人。

届时观看演出的孩子将有机会走上舞台,“凡杨”现场为他们制作泡泡饰品、穿戴上泡泡做的头饰,挂着泡泡做的项链,同家长一起穿越泡泡搭建的隧道进入泡泡飞舞的全新世界。同时,现场的观众还将看到用泡泡搭建的魔法城堡、泡泡构建的玻璃罩,神奇的泡泡能如同火山一样在舞台上喷发……这一切看似不可能的景象将为观众一一呈现。

世界旅游大使河南选秀启动

本报讯(记者 秦华)“2009世界旅游大使”河南赛区昨日在郑州启动,此次大赛历时两个月,组委会将选拔出20位选手,他们的任务是推动河南旅游品牌的传播。

即日起,凡年龄在16~30岁的女性公民均可登陆新浪网河南频道报名,比赛内容包括上镜、文化测试、个人才艺展示等方面。河南赛区共设初赛、复赛等阶段,9月中旬将评选出冠、亚、季军和十佳选手、单项奖等共20位胜出选手,这些选手将代表河南展示本地区旅游形象,传播河南旅游城市文化品牌。此外,活动组委会还将从胜出选手中挑选出三到四名选手到北京去参加全国总决赛。

阿克托表现平平 新外援抵郑试训

本报讯(记者 刘超峰)为了巩固联赛半程亚军的“果实”,建业继续充实后防线,多哥外援阿克托是第一个来到建业试训的外援,不过在近几天的训练中,阿克托的水平很难满足建业的要求,“水平一般,转身慢”是大家对他一致的评价,多哥国脚基本已经无缘建业。

经纪人推荐,昨晚又有一名外援抵达郑州,这位名叫丹尼尔·蒙沙的喀麦隆后卫身高1.82米,球队新闻官李广涵告诉记者:“这位外援打过2001年的联合会杯,当时他的队友是鼎鼎大名的埃托奥和姆博马等球星,这几年蒙沙一直在非洲联赛效力,从资历上来看,肯定不如多哥国脚阿克托,但据说在非洲联赛也是一个很厉害的角色。”小李同时表示:“近期可能还有一名乌拉圭中卫到队试训。”由于中超二次转会外援注册24日截止,谁将搭上外援“末班车”,很快就会有结果。

本月25日,建业在合肥与大连有一场友谊赛,届时,建业的新外援将会水落石出。

全国女篮青年联赛 河南半程表现不俗

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨天,全国女篮青年联赛第一阶段比赛进入第七轮较量。东道主河南队在洛阳市体育中心体育馆迎战哈药队,经过激战,河南队最终以36:51负于对手。此轮战罢,河南队在已结束的半程比赛中,取得5胜2负的战绩。

在前天晚上与北京队的比赛中,河南队对手进行得精彩激烈,经过加时赛,河南队最终以84:83惊险战胜对手。

河南省象棋锦标赛 象棋大师党斐摘冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)为积极备战首届全国智力运动会,进一步推动河南省象棋运动的发展,丰富广大群众业余生活,由河南省体育局主办,河南省社会体育管理中心、河南省全民健身协会、河南省棋类协会承办的2009年河南省象棋锦标赛日前在郑州落下帷幕,400余名参赛选手经过9轮预赛,4轮决赛的拼杀对决,最终河南象棋大师党斐成功折桂。

决赛为单盘淘汰制,党斐大师被分在高手如云的下半区,三轮过后胜出进入总决赛。决赛中姚红新执先手对党斐大师,姚红新以中炮进三兵开局,党斐大师以屏风马应对,开局党斐大师主动选择了较为激烈的变化,姚红新准备不足,中局不得不弃掉一子,党斐大师没有错过机会,最终车双炮组合杀法漂亮胜出,从而夺得了河南省象棋锦标赛(成人组)冠军。

男子7岁组冠军李彦志,8岁组冠军韩山玉,10岁组冠军郑钰,12岁组冠军赵子雨,14岁组冠军张里蒙,女子12岁组冠军姜可欣,女子组冠军刘爽均为河南省象棋的后备人才,值得一提的是在象棋棋牌俱乐部训练的12岁女选手李若愚参加男子12岁组的比赛,获得了第7名的好成绩。

入《人民文学》专号 郭敬明作品惹争议

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从长江文艺出版社获悉,本月25日即将出刊的《人民文学》600期专号中,郭敬明的《小时代2.0之虚铜时代》赫然被收入其中。对网友的非议声,《人民文学》主编李敬泽表示“对于青春偶像派文学作品的火爆现象,没有必要去预测、判断及评论。”

据了解,最新一期《人民文学》专号全部由80后作者组成的《人民文学》新锐专号,包括蒋方舟、赵松、马小淘、吕魁等一批80后年轻作者的作品。这一目录在网上登出后,引发了读者的争议。网友山东黔首称“江山代有才人出……奉劝那些所谓的长者,认了吧”。另有两位网友却表示,本来想买,“看到郭某人在,就算了”。一位网友更直言不讳:“我就知道,早晚文学有向市场低头的那一天。文学刊物也要生存,也要效益。”

《你最有才》本周日终极PK

本报讯(记者 秦华)19日晚,收视率颇高的本土娱乐节目《你最有才》半决赛在河南电视台8号演播厅举行,最终,“魔术达人”李苏阳、“反串高手”张扬、“羌族小煞”杨迪等10位选手脱颖而出,进入到26日举行的决赛中,他们的表演值得期待。

动感十足的开场表演后,现场笼罩着浓浓的紧张气氛,选手们使出浑身解数,现场气氛很是热闹。反串高手张扬的演出令人惊诧不已,身为男孩的他先前曾以一代女皇武则天的造型惊艳四座,一代名媛阮玲玉的悲凉经历也经由他的表演显得分外感人,在19日的比赛中,他一改往常“小家碧玉”的形象,改走火辣性感路线,并将芭蕾和现代舞巧妙结合起来,成为现场第一个直接晋级入决赛的选手;“魔术达人”李苏阳自创了一套缓慢而抒情的魔术表演,现场观众沉浸在温暖浪漫的氛围中;一向以“破烂王”形象示人的刘东立一上场便引得在场观众尖叫连连,虽然节目没有什么创新,但丝毫未影响观众对他的喜爱……

此外,著名音乐人、大赛评委黄安妙语连珠的幽默点评与另两位评委文艺、吴立新理智严谨的点评相得益彰,为节目增色不少。最终,张扬、曹雷、母子玥、马冲、凯旋、杨舒、杨迪、六颜舞色、刘东立、李苏阳从15位选手中脱颖而出,进入决赛。



7月21日,参赛选手在比赛中。当日,第八届环青海湖国际公路自行车赛进行了第四赛段西宁多巴基地至青海湖的比赛。最终,哈萨克斯坦国家队车手瓦林提恩获得赛段冠军,伊朗大不里士石化队车手安德烈·德米特里耶夫获得总成绩冠军。新华社发



7月20日,皇家马德里队球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多在拼抢中倒地。当日,爱尔兰都柏林进行的一场热身赛中,皇家马德里队以1:0小胜沙姆洛克流浪队。新华社发